

Achizitie produse de papetarie

I.D.: 47018358

Documente participare:

- Invitatie de participare achizitie coperti cartonate din mucava.docx
- Invitatie de participare achizitie papetarie.docx

Data publicarii	10.06.20	Coduri CPV	30192700-8
Termenul limita pentru depunere:	11.06.20	Pretul estimativ:	3.000,00 RON - 4.100,00 RON

Descriere: Achizitie articole de papetarie conform cerintelor tehnice anexate prezentului anunt publicitar. Termen de livrare la sediul institutiei: maxim 10 de zile de la data finalizării achiziției în catalogul electronic din SEAP. Clauze speciale Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor: În cazul în care, din vina sa exclusivă, Furnizorul nu reușește să-și execute obligațiile asumate, atunci Achizitorul are dreptul de a deduce ca penalități o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din prețul comenzii de 0,1% pe zi de întârziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor. Plata se va face cu O.P. în contul de trezorerie al operatorului economic, în termen de maxim 30 de zile de la data primirii facturii, dacă aceasta dată este ulterioară recepției produselor, în caz contrar termenul curgând de la data recepției produselor în cazul în care Achizitorul nu își onorează, în mod culpabil, obligațiile în termenul prevăzut la pct. de mai sus, atunci acestuia îi revine obligația de a plăti, cu titlul de dobânda penalizatoare, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de 0.1% pe zi, de la data la care obligațiile trebuiau a fi îndeplinite până la îndeplinirea efectivă a acestora. Recepția cantitativă și calitativă Recepția cantitativă și calitativă va fi efectuată la sediul autorității contractante, în prezența reprezentanților Furnizorului. Recepția va consta în: verificarea cantitativă a bunurilor livrate; verificarea integrității bunurilor; Dacă în cadrul recepției, beneficiarul constată că nu se respectă specificațiile tehnice, atunci Furnizorul va fi obligat sa remedieze neconformitățile și să înlocuiască produsele în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la constatarea lor. Nu vor fi percepute costuri suplimentare achizitorului.
